

去年以来破获一批经济犯罪大要案件

# 南通警方:与民同心为您守护

**晚报讯** 昨天是第十二个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日。记者从南通市公安局获悉,去年以来,全市公安机关侦破一批在全国有影响的经济犯罪大要案件,先后收到公安部贺电2个,有力保障了国家经济安全、维护了市场经济秩序、保护了群众合法权益,为全市经济社会发展作出了积极贡献。

近年来,受国内外复杂经济形势的影响,经济犯罪活动总体上仍处于高发多发态势,且犯罪手法不断翻新,严重损害了人民群众财产安全,也给国家经济安全尤其是金融安全、社会政治稳定带来了重大

风险隐患。去年以来,南通公安以“云端行动”为抓手,重拳打击非法经营、保险诈骗、职务侵占、挪用资金、侵犯知识产权等涉企经济犯罪,高压严打关系群众利益的非法集资、假币、盗刷银行卡等金融犯罪,切实维护群众财产安全和合法权益,成功破获了特大销售假冒机油案、“113”非法经营案、“110”骗取出口退税案、“2020.01.13”特大销售假冒注册商标的商品案等一批在全国有影响、有地位的大要案件,打击侵权制售假冒犯罪、涉税领域犯罪、非法集资犯罪、“猎狐行动”等多个专项行动都取得突出

成绩。  
与民同心、为您守护。第十二个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日到来之际,南通警方聚焦严重侵害人民群众切身利益的非法集资犯罪以及影响“六稳”“六保”,损害营商环境、影响人民群众幸福感安全感的经济犯罪类型,民警走上街头,并通过网络平台,以微视频、微电影、微动漫等形式,揭示作案手法、传授防范技巧,集中展示公安机关打击经济犯罪、服务民生、护航发展的坚定决心和显著战果,推动社会各界共同参与打击和防范经济犯罪工作。

记者张亮

柔性执法,为民解困办实事

## 一块倒地公示牌牵出一段警民情



**晚报讯** 政法队伍教育整顿和党史学习教育中,长江航运公安局南通分局海门派出所践行“我为群众办实事”理念。5月14日,民警走进辖区一名“特殊”老人的家中慰问帮扶。因为一块倒地的公示牌,民警结缘牵出一桩暖心事。

5月12日,海门派出所民警在江堤巡逻时发现一位老人正欲将江堤上一块倒地的公示牌搬走。老人告诉民警,自己在江边割羊草时,发现了这块牌子,想着应该没人要,就准备搬回去修补坏了的羊圈。当从民警口中得知牌子是有主财物后,老人主动承认错误,表示不该搬运。在对老人行为批评教育后,民警帮助老人将羊草送回家中。

途中,民警得知,老人今年已69岁,去年患癌症花了几十万元看



病,家中老伴也患有老年痴呆,一年到头就靠养几只羊过活,生活十分不易,遂主动与老人结成帮扶对子。当得知老人家中羊圈还未修好后,民警上门服务,5月14日下午携带修理工具,带上慰问品,前往老人家中。当民警将米油交到老人手中,老人连连感谢。随后,民警帮助

老人将羊圈加固,并打扫好卫生。  
记者了解到,政法队伍教育整顿和党史学习教育开展以来,长航公安南通分局海门派出所通过组建护江党建联盟、开展反诈宣传、查明未知名死者身份、打击涉渔涉砂违法犯罪等活动,已为群众办实事12件。

记者张亮 通讯员宋健华

维护工人合法权益

## 通州法院一次化解22起欠薪案



**晚报讯** 5月13日,通州法院兴仁法庭成功调解22起追索劳动报酬纠纷。调解结束后,工人们激动不已:“兴仁法庭就是我们的娘家!”

近年来,南通某科技公司涉诉

情况严重,其中较多案件系离职员工向该公司追索劳动报酬、拖欠工人工资以及入股退股等引起。今年5月初,又有22名工人向通州法院提起诉讼。

事关工人们的血汗钱,为妥善及时处理该批欠薪系列案,切实维护工人合法权益,兴仁法庭为该系列案件开辟绿色通道,第一时间组织原、被告双方进行调解。调解之初,双方对欠薪金额、归还时间等存在较大分歧,导致调解一度中断。但法院干警不厌其烦,一方面组织

双方进行一对账,对情绪较大的几名工人重点做法律宣传、安抚情绪等工作,另一方面对该公司长期拖欠工人工资的行为予以严肃批评,告知拖欠人工工资后果的严重性。

最终,法院将双方聚在一起,告诉他们彼此都应换位思考,工人要在公司资金周转困难时给予理解支持,给予公司筹措款项时间,公司也应理解工人打工不易、生活艰辛。经过一整天的努力,公司就还款金额、还款期限与22名工人均达成调解协议。

通讯员张谊 记者王玮丽

南通体彩监督电话:83512260

## 乐透10亿派奖火热进行 南通中奖不断

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,将成为体彩史上力度最强的派奖活动。截至目前:南通中出4个大奖,第21002期1004万、第21004期678万、第21009期112万、第21042期1000万。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

## 体彩情报站

## 福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 双色球2550万感恩回馈活动开始啦!

为回馈广大彩民对双色球游戏的支持与喜爱。省福彩中心决定自5月起,开展双色球2550万元感恩回馈月活动。一等奖奖金最高可达1300万元,三等奖奖金翻番。

活动时间自2021年5月3日至6月1日,即双色球2021048期-2021060期,共计13期。本次活动一等奖派奖,奖金总额1950万元。每期安排150万元,对中出的一等奖中奖彩票进行派奖,由当期符合派奖要求的一等奖按照中奖

注数均分,单注一等奖派奖奖金最高限额300万元。三等奖派奖奖金总额600万元,每期对中出的三等奖中奖彩票进行派奖,中奖奖金由3000元增加至6000元。特别强调,此次双色球派奖活动期间中出的三等奖,中奖者需携带身份证至市福彩中心兑奖。详情请至各福彩投注站咨询。

五月,花开的季节,感恩的季节。福彩双色球感恩回馈月活动,感恩回馈,惊喜不停。公益福彩,邀您同行!

福彩双色球 2元可中1000万

让“罪恶之花”无处绽放

## 富民社区铲除罂粟59株

**晚报讯** 5月11日上午,南通开发区中兴街道富民社区专属网格长在巡查中发现,中央路科德宝公司南面空地有多株罂粟花,随即与社区民警取得联系。

民警和网格长在科德宝公司人员的帮助下,铲除了共59株罂粟花,并用蛇皮袋包好送回社区,5月12日上午,在消防演练中集中烧毁。网格长对围观群众进行了禁种铲毒教育,宣传了非法种植毒品原植物罂粟的危害性和违法性,发动群众积极举报

线索,营造了全民参与禁毒的良好氛围。

富民社区及所属中兴街道高度重视禁种铲毒工作,日常巡查中重点围绕田间地头、居民花盆及辖区内空余平地进行地毯式踏查,并对各个重点区域进行逐片踏查,全力做到不留隐患、切实做到不留死角,一经发现一律铲除到底,使“种毒违法,种毒必铲,种毒必究”的法制观念深入人心。

记者袁晓婕 通讯员倪金莲

通州“利剑行动”重拳整治群租房隐患

## 市场监管局率先打造示范样板

**晚报讯** 5月13日下午,在通州区市场监管局工作人员的指挥下,位于辖区姜川村6组的10余户存在重大安全隐患的群租房进入拆除程序。这是通州区启动川姜地区“利剑行动”以来取得的第一项重大突破。

此次“利剑行动”主要针对川姜地区的小作坊、厂中厂、群租房等,开展安全隐患集中大排查、大整治,全力消除安全隐患、筑牢安全防线。行动5月10日启动后,通州区市场监管局工作组第一时间入驻姜川村,成立31人的专项整治工作组,前往包干区实地勘察,并与村镇两级负责人召开碰头会,明确工作组工作职责,制订工作方案,确定组织架构,进行人员分组、任务分工,以“市监速度”

迅速出台“时序进度表”,由组长带队奔赴“拉网式”整改第一线。

“利剑行动”市场监管工作组经排查发现,位于包干区内姜川村6组的一片群租房中,有14户主体使用易燃性泡沫夹心彩钢板搭建,室内存放液化石油气、停放电瓶车充电,密不透风,存在极大安全隐患。对此,通州区市场监管局主要负责人挂帅,到现场指挥整治,迅速打响“利剑行动”第一枪,率先打造整治示范样板。

下一步,针对包干区内“三合一”“厂中厂”等安全隐患突出的问题,工作组将发挥“1+1+N”工作机制和“网格化”社会综合治理优势,继续展开全面攻坚。

通讯员王竞楠 魏婷婷

记者王玮丽

# 更俗剧院

最新演出信息  
蔡卓妍、周柏豪主演《感动她77次》  
埃利亚斯·穆巴里克主演《无罪谋杀:科林尼案》  
杰森·斯坦森主演《人之怒》

6月4日19:30——话剧《共产党宣言》  
7月11日15:00 19:30——安徒生经典童话剧《丑小鸭》  
7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会  
8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》  
8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668